

救女儿妈扮空姐 “睡美人”终于醒来

洗澡摔成植物人

刘明明从小就生活在单亲家庭中,妈妈刘淑贤是原沈阳电缆厂的一名会计,1985年,刘淑贤与丈夫离婚,带着刘明明回到了娘家。

1998年8月,刘明明考上了北京交通中专学校沈阳分校。2001年6月,即将中专毕业的刘明明得知“海南航空公司来沈招空姐”的消息,便报名了。

6月18日,聪慧美丽、资质出众的刘明明经过激烈的角逐脱颖而出,顺利通过面试和体检。8月16日,离海南航空公司规定的人选人员接受专门培训的日子还剩4天。4天后,明明将穿上漂亮优雅的制服,告别妈妈。

傍晚,刘明明从外面回来,像妈妈一样喜欢整洁的她到卫生间洗澡。刘淑贤在厨房洗衣服,浴室里传来女儿欢快的歌声。刘淑贤高兴地自言自语:“这个丫头连洗澡都在唱歌。”

突然,刘淑贤听到浴室里传来“咕咚”一声,她并没在意,还以为是活泼又顽皮的女儿在边洗澡边跳舞。一会儿,女儿从浴室出来说:“妈妈,我摔了,半边身子都麻了。”

刘淑贤赶紧跑过来,没发现什么异常,但平时伶俐的明明却连床也没上去,她一头栽倒在地上。这时,她小巧端正的嘴巴也歪了。刘淑贤认为是中风了,赶紧拨打了120急救电话。

明明被紧急送到沈阳军区总医院脑外科急诊室,她的瞳孔已经放大了。刘淑贤觉得自己变成了一片羽毛,身子轻飘飘的,她不知自己身在何处,也辨不出东西南北。恍惚中,她身子一软,瘫倒了。

医生诊断:刘明明脑干血管破裂,并引发脑疝。

女儿被推到17楼做手术,刘淑贤就跪在外面,不停地磕头。磕一个头就在心里祈求一次:“老天啊,保佑

2001年8月16

日,沈阳市19岁的漂亮空姐刘明明在即将翱翔蓝天时不幸摔伤,成了植物人。坚韧的妈妈刘淑贤不顾医生“无法苏醒”的宣判,坚持每天模拟航空播音。近日,奇迹出现了,刘明明大声呼唤:“妈妈,妈妈!”这久违的声音如天籁般让含辛茹苦的刘妈妈惊喜若狂。



刘明明和表哥在一起时,多开心

我的女儿吧,她才19岁,她的生活刚刚开始,千万不要夺走她啊!”汗水和泪水不住地从她的额上、眼里流出,手里的白毛巾被泪水和汗水浸得湿湿的,她只好不停地拧水。女儿的手术进行了七八个小时,她就在外面跪了七八个小时。

模拟航空播音

刘明明做了开颅手术后,被送进重症监护室。

刘明明一共在医院度过了169天。此时,刘淑贤已经囊空如洗,欠下20多万元的外债。刘明明依旧像睡着了一样,妈妈束手无策。

就在这时,江苏沛县一个叫王素英的植物人被亲人唤醒的故事给了刘淑贤巨大的鼓舞和信心。她下定决心要用自己深深的、强烈的母爱唤醒沉睡的女儿。她对自己说:“哪怕只有万分之一的希望,我也要尽万分的努力。”知女莫若母。刘淑贤知道女儿的梦里最美丽的部分就是飞上蓝天,她要在“蓝天梦”上做文

章,把沉睡的女儿唤醒。

可是刘淑贤是个连飞机都没坐过的人,怎样才能让女儿置身于一个飞行的环境?这个要强的女人犯了难。

她找到沈阳桃仙国际机场的负责人把女儿的情况跟人家说了,又把自己的打算告诉了负责人。她声泪俱下的叙述,誓要唤醒女儿的执着感动了负责人。他们热心地给这个可怜可敬的母亲提供了尽可能的帮助。

刘淑贤为了多了解航空知识,见书店就进,见有用的书就买。她还把女儿的房间重新布置,精心挑选有缤纷色彩的壁纸把房间装饰得像飞机客舱。还把女儿出事前的生活照放大镶进相框,在女儿的床头摆上女儿平时最喜欢的花。在模拟播音前,她狠练了一段普通话。因为她觉得自己的普通话里带有明显的东北方言的味道,不够规范,她就注意学电视里、广播里主持人的发音吐字,尽量让自己的发音字正腔圆,婉转动听,像一个真正的空姐。

为了让自己在心理上和形象上更接近空姐,一向素面朝天的刘淑贤拿出女儿的化妆品,轻涂在脸上,唇上,并郑重地把长发整齐地盘在脑后,穿上素雅的衣服,得体的裙子,还用女儿最喜欢的丝巾在颈上系了一个漂亮的蝴蝶结。这一切准备就绪后,接着,她要模拟航空播音了。

她坐在明明的床头,深情地凝视着她的爱女,轻抚着明明那如婴儿般安详沉静的脸颊,哽咽着说:“宝宝,你的航班就要起飞了。”自从女儿病倒后,刘淑贤每次和明明说话都称她为“宝宝。”

刘淑贤挺了挺腰身,清了清嗓子:“各位乘客,大家好。欢迎您乘坐本次航班,我是本次航班的乘务员刘明明。本次航班由沈阳飞往广州,飞机马上就要起飞了,请各位乘客检查安全带是否系好,感谢您的合作……”

从2002年4月份开始,刘淑贤的模拟航空播音就拉开了序幕。

多年来,由于过度劳累,刘淑贤现在疾病缠身:双眼眼

底动脉硬化,还患有严重的颈椎病,骨质增生,高血压和冠心病。

多年来,为给女儿治病,刘淑贤已经欠了40多万元的外债。

多年来,她没买过一件衣服,甚至连一双袜子都没买过。如果女儿没有病,年过半百,百病缠身的她也是该让人照顾的时候了。

母爱创造奇迹

不管多忙多累,刘淑贤的航空播音也没中断过。2004年10月的一天,刘淑贤正在娴熟地播音:“各位乘客,大家好!欢迎您乘坐本次航班……”她惊喜地发现,明明的眼皮颤动了一下,刘淑贤的心狂跳不止,她又颤抖着声音播了一遍。泪珠子,晶莹的泪珠子从明明的眼角缓缓滑落。

是真的吗?刘淑贤唯恐自己看花了眼,用手轻轻地摸了一下,她的手顿时感到凉凉的、湿湿的。明明会哭了!明明会哭了!刘淑贤看见女儿的眼泪就像看见了璀璨的珍珠,她

激动得浑身颤抖。

刘淑贤更坚定了自己的信心,她知道乖巧懂事的女儿体谅妈妈的苦,不忍心看妈妈孤独,她一定会醒的。

播音仍在继续。2006年3月20日上午10时,刘淑贤正聚精会神地播音时,突然听到“妈妈!妈妈!”的叫声,她惊呆了。刘淑贤看着躺在床上的女儿,双手捧起她的脸:“宝宝,是你在叫妈妈吗?”这时明明又大叫起来,又是两声惊雷般的“妈妈!妈妈”,这久违的声音如天籁般让刘淑贤惊喜若狂。她举起双手大声地呼喊:“明明会叫妈妈了!”她的明明已经醒来了。

2006年7月22日上午,深圳航空公司乘务长司瑾和其他几位美丽的空姐,由北京飞至沈阳。她们带着精心为刘明明准备的礼物——鲜花、飞机模型、机舱播音磁带,来到刘淑贤家。刘淑贤感动得热泪盈眶:“明明,你看到没有,真正的空姐来看你了……”

空姐们仿佛在进行真正的航班飞行,端庄美丽的脸上写满了凝重。她们声情并茂地模拟了一次航班播音:“女士们,先生们,我们的飞机就要起飞了,请您跟我一起做……”

婉转轻柔的声音像春风一样吹进刘明明的耳中,静卧着的明明眼里又滚出热泪。

2006年10月21日,记者采访时,刘淑贤数度哽咽,泪水涟涟,记者看到刘明明的眼里又涌出了热泪。妈妈的悲情述说让明明心痛,她的眼泪是对妈妈爱的回应。

刘明明的脑子里还有积液,还需要做引水和补脑骨两项大手术,这两项手术需要30多万元。

这笔巨额费用对已经债台高筑,每月仅有600元退休金的刘淑贤来说无异于天文数字。尽管未来的路依然充满荆棘和坎坷,但生性坚强乐观的刘淑贤决不放弃……

郭林

贪财律师将自己送上被告席

憧憬发财

陈某是泗洪县某乡法律服务所的一名律师,收入不是很高,但足以应付生活。本来这就就可以了,许多人都很羡慕他,可是,陈某不这样认为,看着身旁的人一个个富起来,他心中很不是滋味。想到自己都已三十多岁的人,还一事无成,陈某很是不平衡。就这样,陈某整天做着发财梦。

前几年,当地政府号召大家招商引资,为当地经济注入活力,并许诺给予优惠政策。陈某听到这样的消息,欣喜若狂,觉得这是一个好机会。一次,陈某和孙某在一次朋友的聚会上得以认识,陈某听说孙某是个老板,便和其攀谈起来。两人谈得很投机,大有相见恨晚的感觉。在相互了解后,孙某知道了陈某一心想发财,便告诉陈某,他有办法让陈某赚一笔。

孙某告诉陈某说,自己准备投资做生意,只要陈某能帮点忙,赚的钱大家对半分。

为了能从中赚上一笔钱,陈某拍拍胸膛,声称只要有用得上他的地方,他随叫随到。孙某连声称赞陈某够朋友。

2004年4月,孙某注册成立了明星有限公司,主要生产电话消毒器。在办理有关执照时,工商部门要求出具验资证明。孙某找到陈某,说自己资金还没有到位,想先弄到执照,以后再投入资金。此时的陈某为了发财,早已忘记有关法律条款,他通过开具假证明为孙某弄到工商营业执照。

弄到工商营业执照后,孙某又找到陈某,说得马上生产,现在市场行情好,但是资金还没有到位,想先到银行要点贷款。同时,孙某给了陈某几千元,说这是给他办理工商营业执照的奖励。听到孙某贷款的想法,陈某本来产生了警觉,但一看钱,就被冲昏了头脑。

陈某想,不能丢掉这个近在咫尺的发财机会,便说:“好!我帮你办理。”

“真是够朋友!”孙某嘴角露出不为人察觉的诡秘的冷笑。

步入歧途

一期工程完工后,贷款的资金便用完了。孙某无资金投入,加上所欠的工程费,他焦头烂额。看着自己越陷越深,孙某便又动起了歪点子。

2004年10月,孙某伙同

2006年8月30日,面对江苏省泗洪县法院的法官,曾经是律师的陈某感慨地说:“我过去也经常和你们打交道,想不到今天我们会以这样的方式见面!”

陈某为了发财,忘记了自己的职责,一步步走入歧途……

郭某、徐某等人以明星有限公司二期工程要开工建设为名对外招标,并与新疆建筑工程公司等11家公司签订内容相同的合同。孙某的目的是骗取合同保证金,可如何让这些公司迅速交钱呢?孙某便想到了陈某。孙某找到陈某,让陈某为他见证一份合同,随后孙某交给陈某2000元见证费。陈某看着这些现金,不由心花怒放。接着,孙某又让陈某见证其他合同。看着这些内容相同的合同,陈某犹豫了。

“我公司聘请你为我们的副总经理!”孙某说,“你只管收你的见证费!”

孙某又说:“这些见证费,你可以多收点,作为你的补贴!”

一个个糖衣炮弹击中了陈某。就这样,陈某置法律服务所的规章制度和自己身份于不顾,利用自己手中的权力超范围为孙某等人见证合同。

看到法律服务所鲜红的印章,受害人一个个将合同保证金拱手相送。

合同诈骗

2004年12月25日早上,泗洪县公安局经侦大队的办公室突然喧闹起来。办公室门口坐着一群人,他们一见到上班的民警就围了上来,一个个焦急地向民警诉说着自己的不幸。听着众人七嘴八舌的话语,民警一时理不清头绪。

在民警的提议下,十几位受害人推举一位年长者张某某向民警报案。

张某说:“2004年10月,我们新疆建筑公司和南京人孙某、郭某等人签订了一份合同,由我们负责替他们建设什么宾馆、科技楼等设施,为了保证公正,在他们的建议下,我们还专门到了个乡镇法律服务所进行合同见证,然后,我就放心地交了5万元

的合同保证金。等过了一段时间,我发现他们迟迟不按合同规定的时间开工,还三番五次推迟开工时间,我就有些疑惑。看他们这样,我就找人打听打听,竟发现有不少我生意上的竞争对手,也都签了相同的合同,我再去找孙某他们,孙某等人早已不见了。”

看着众人焦急的神情,民警连忙询问每个人的情况,发现每个人手中都拿着一份内容大体相同的合同。职业的敏感告诉民警,这是一起典型的合同诈骗案。

南京落网

接着,民警开始统计被骗的数额,“一百多万”,看着眼前这个惊人的数字,民警连忙将有关案情向大队领导莫绪弘做了汇报。“成立专案组,一切工作以此案件为主!”莫绪弘听了民警的汇报后拍案而起。

现在,当务之急是捉拿骗子孙某等人。

民警四处出击,找孙某的社会关系,三上南京摸其藏身地点。

4月26日23时,民警得到线索,孙某可能在南京玄武区某饭店门口出现。民警们连夜火速赶往南京。27日凌晨2

时许,民警赶到南京。

孙某什么时候出现呢?没有人知道。再没有更详细的线索。怎么办?只有在指定地点等候。

就这样,民警坐在车里盯着饭店门口,不放过任何一个人。

27日下午4时许,整整盯着门口10多个小时,强打着精神的周永辉,突然发现一个体貌特征和孙某相似的中年男子。民警一边和南京警方取得联系,一边尾随跟踪。在南京警方到达现场的情况下,民警果断展开抓捕,该中年男子正是孙某。

“我早就知道有这天……”面对从天而降的民警,孙某一下子瘫坐在地上,懊悔地说。

民警介绍说,为了抓获孙某,他们行程一万多里。根据孙某提供的情况,陈某被民警抓获。面对民警出示的刑事拘留通知书,陈某瘫在了地上。他哭着说:“我后悔了,听信了骗子的话。什么副总经理,狗屁都不是!”

至此,随着一个个嫌疑人落入法网,一个有法律服务所工作人员参与的特大诈骗团伙被泗洪县公安局经侦大队彻底摧毁。

曹崇梁 梁勇